

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Швейцария покажет Италии ее границы | La Suisse montre ses limites à l'Italie

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 03.11.2009.



Сильвио Берлускони и Джулио Тремонти объявляют о налоговой амнистии (© [www.theromanforum.com](http://www.theromanforum.com))

Ханс-Рудольф Мерц приостановил переговоры с итальянским министром финансов Джулио Тремонти о подписании договора о двойном налогообложении.

|  
Suite aux raids italiens dans les banques suisses, Hans-Rudolf Merz suspend les négociations avec Rome sur un accord de double imposition.

La Suisse montre ses limites à l'Italie

Мы уже писали о том, как неделю назад Италия атаковала швейцарские банки - за один день проверке подверглись 76 связанных со Швейцарией финансовых структур, расположенных на севере Италии. Среди них были и филиалы банков UBS и Credit Suisse. Проверялись банковские архивы и международные транзакции. Итальянский фиск сегодня активно вторгается на швейцарскую территорию: чего стоят камеры видеонаблюдения, вмонтированные с недавних пор на пограничных постах Италии и фотографирующие номера машин тех, кто въезжает на землю Гельвеции. В глазах итальянской стороны, все эти люди - потенциальные держатели счетов в швейцарских банках.

Такое давление спровоцировало кризис в отношениях двух стран. «Мы не можем

согласиться, чтобы иностранцы шпионили в Швейцарии, нужно показать Риму, что существуют лимиты», - высказался президент Ханс-Рудольф Мерц в интервью газете SonntagsBlick. В результате, подписание двумя странами соглашения о двойном налогообложении (суть его именно в том, чтобы избежать этого двойного налогообложения и обязать налогоплательщика уважать фиск родной страны) и об обмене банковской информацией откладывается.

«С нашей стороны договор был готов к ратификации, - пояснил президент Мерц. - Но в настоящий момент переговоры заморожены до новых распоряжений». На вопрос газеты, что же должна сделать Италия для возобновления переговоров, президент ответил: «Это г-н Тремонти должен объясняться». Министр финансов в правительстве Берлускони Джулио Тремонти стоит у истоков последней налоговой амнистии, объявленной в Италии с 15 сентября, и именно он закручивает гайки для неплательщиков налогов и банков.

Кажется, президент и министр финансов Швейцарии наконец нашел себе равного политического противника. Ведь если его контакты с ливийским президентом Муамаром Каддафи по поводу швейцарских заложников заканчиваются регулярным катастрофическим провалом и серией карикатур в родной стране, то шансы Швейцарии сохранить лицо против итальянского министра финансов Тремонти довольно высоки. «Господин Тремонти в своем государстве имеет дело с целой государственным долгом величиной в целую гору, тогда как мы за последние пять лет сократили наш до 13 млрд. франков. Швейцария наказана потому, что она умеет правильно управлять своим бюджетом», - мстительно добавляет он.

Ханс-Рудольф Мерц не намерен сам ехать в Рим: «Я подожду, чтобы увидеть, каким образом будет реагировать г-н Тремонти. Мы не хотим нарастания напряженности в отношениях, но готовим соответствующие меры... Не нужно сгибать спину перед большими нациями», - добавляет он. Видно, критика [Ивана Пикте](#) дошла до ушей президента.

## [Швейцария](#)

Статьи по теме

[Итальянские деньги покинут Швейцарию?](#)

[Рим против швейцарских банков](#)

---

**Source URL:** <http://nashagazeta.ch/news/economie/shveycariya-pokazhet-italii-ee-granicy>